

我的好朋友

## 我的巨狗

镇海艺术实验小学303班小记者 陈嘉诚(证号07814)

我可能没有跟你们说过我的巨狗。它是一只大母狗,叫黑妞,是一只黑白相间的狗,也是一只多才多艺的狗。

既然是巨狗,那一定是有原因的。它那健美的身材,让你无法想象它的体重有100多斤,体长有1.45米,简直是个巨怪。它是一只雪橇犬,它的爱好是听音乐,只要一听到音乐,就会像一只脱缰的野马,直奔过来,它简直是一只音乐狂热分子狗。

它最爱吃白巧克力,不太喜欢吃狗粮,这是它的缺点,但我仍然喜欢它! 指导老师 颜云

## 调皮的金丝猴

奉化市锦屏中心小学404班小记者 蒋清耀(证号30223)

在美丽的九寨沟,有个奇妙的原始森林。在那里有一群可爱、机灵、调皮的金丝猴。

它的毛金光闪闪,好像涂了一层金色的油漆,像一团团金灿灿的火球。它的脸跟包公一样,乌黑乌黑的,就在它那乌黑的脸蛋上面,镶嵌着一双黑溜溜的眼睛,大大的嘴巴,厚厚的嘴唇。它的尾巴长长的,走起路来一翘一翘的,可爱极了!

当我拿着一袋花生米走过去,金丝猴们挺着结实的胸脯,眨巴着一双机灵的小眼睛,窥视着我手中的花生米。我扔了一把花生米给它们,它们蜂拥而上,一只强健的金丝猴一直没有吃到,气得咬牙切齿。突然,它眼睛一亮,飞奔过来,仔细地打量了我一番,以迅雷不及掩耳之势抢走了我手中的花生米,独自一人享受美食去了……

这就是那群可爱又调皮的金丝猴,你们喜欢吗?

## 水晶宝宝

首南第一小学206班小记者 陈家诺(证号04741)

上周四早上,余艺佳送了我几颗水晶宝宝的种子。她说:别看它现在小小的不起眼,把它们养在水里就会慢慢变大,到最后会爆开像一朵花。一回到家,我就迫不及待地给水晶宝宝安了一个家——饼干盒。

第二天一早醒来,我就跑去阳台看看有什么变化,果然,昨天还是一颗颗的小种子,今天已经膨胀起来,变成了五颜六色的透明的水晶宝宝,就像一个个弹珠,在水里若隐若现,真的是太漂亮了。后来另一个同学告诉我,如果把它们捏碎了也没关系,不但可以使数量变多,而且它们还会再长大的。放学回家,我在给它们换水,不小心弄坏了几个,但我发现碎片还是会变大,不像原来一样是一个圆球,不过放在水里也是很美的。

现在我每天都为它们换水,希望它们能慢慢长大,到时候我希望我的水晶宝宝们能变成最Q最萌最漂亮的花! 指导老师 张庆娟

## 小兔子

奉化市锦屏中心小学308班小记者 毛涵阳(证号30362)

我家养了一只小兔子,它活泼可爱,特别是它的样子,非常惹人喜爱。

它浑身雪白雪白的绒毛,如同一个大雪球。我忍不住伸手摸了摸,毛茸茸的,好舒服啊!椭圆的头上竖着一对白里透粉的耳朵,它的耳朵似天线般,非常灵敏,一点风吹草动,它也听得一清二楚。小兔子的头上镶着圆溜溜、红润润的宝石,晶莹剔透的,那是它的一对漂亮眼睛。它的鼻子仿佛一个倒过来的三角形,鼻子下面一张小嘴巴,与众不同,是三瓣的,嘴巴的两边各有三四根胡须,好似几条直直的细钢丝,总是一抖一抖的。小兔子短圆形的尾巴,犹如一个小小的绒球,不仔细看还真看不到它的尾巴呢!

## 金鱼变色记

慈溪市南门小学403班小记者 蒋宇霖(证号17233)

我们家有一条黑色的金鱼,我叫它小黑。它长得十分可爱,有一对突出的眼睛,好像要掉下来似的,尾巴像一朵美丽无比的花。就在前几天这条黑色的金鱼突然变色了。

开始变色时,小黑的黑色鳞片一片一片地往下掉,我想小黑是不是生病了呢?就这样过了一天又一天,小黑已经完全变了一个样,全身变成了金黄色的,在阳光下闪闪发光。

我决定去查一查电脑。原来金鱼是鱼类中的“变色龙”。基本色随着身体的发育,逐渐发生着改变,在其一生会发生数次变色,常常引起人们的困惑。金鱼的祖先是鲫鱼,鲫鱼和其它大多数淡水鱼一样,并没有十分鲜艳的色彩,当自然界中出现体色突变为红(黄)颜色的鲫鱼,被中国人发现后,认为上天所赐,寓意吉祥,人工饲养起来,不再参与自然界的竞争,使得鲜艳的体色得以留存。

大自然是一块天然的调色板,是一位有趣的魔术师。 指导老师 胡一萍



◀秋色

钟公庙中心小学303班  
小记者 施洋轩  
指导老师 周丹宇

▲双鱼

慈溪宗汉新世纪小学502班  
小记者 张露允(证号05903)  
指导老师 胡燕燕

▲罗马假日

华泰小学505小记者  
金沁妍(证号0013612)  
指导老师 闻留写

童眼看世界

## 红月亮

镇海应行久外语实验学校204班小记者

何雨画(证号09723)

老师告诉我们,今天有难得一见的“月全食”。晚上,我和妈妈兴高采烈地去欣赏美丽的月亮。

到了房顶,瞭望天空,只见层层叠叠的云朵,像染了色一样,粉红中透着光亮。我们等了好几分钟,只见月亮慢慢地从云朵里钻出来,但也像红苹果,不是平常的洁白颜色。我很好奇,于是问妈妈:“月亮、云朵怎么都变成了红色?”妈妈说,可能是被太阳染色了。原来如此。我正想用精美绝伦的词语来赞美月亮,她像害羞的小姑娘又躲进了云朵里。红月亮真是美丽啊!

## 象山游

小港实验学校301班小记者 吴嘉杰(证号21580)

国庆,我们全家去了象山游玩。

一路上,妈妈像个导游似的给我介绍起了象山,说:“那里是中国最大的渔村,也是浙江十佳美景,更是AAAA级景区。”大约一个多小时后,我们来到了象山。站在金色的沙滩上,我看见了无边无际的大海。伴着“哗、哗、哗”的海浪声,一个又一个的白浪花涌上海滩。我兴奋地向它们跑去,它们突然退了回去。我正乘胜追击,突然,一个大浪扑过来,把毫无防备的我撞得狼狈不堪,可我还是乐此不疲地与海浪嬉戏着。

恋恋不舍地告别了金沙灘,我们又兴致勃勃地开往渡口。在渡口垂钓区,爸爸带着我们去钓鱼。爸爸先用虾做诱饵穿在鱼钩上,放饵下水,坐等鱼儿上钩。“哈”,这招可真灵,有许许多多鱼儿陆陆续续上了钩……

## 秋游

奉化市锦屏中心小学604班小记者 李欣茹(证号30155)

绿茵茵的草坪,金灿灿的葵花,小巧玲珑的黄瓜,挺着大肚子的冬瓜,还有挺立在大棚边上的稻草人,好一幅田园风景画!同学们穿梭在林荫道上,感受乡村的气息,大多数同学是“称职”的游客,可也有一些同学,他们的“罪行”使美丽的风景大打折扣。

烧烤活动中,我们组的同学分工合作:有的自告奋勇担当起调料师的角色,负责刷油、撒胡椒粉;有的手握夹子不时地给食物翻个面,还用小棒子戳戳,看看熟了没,一副大厨的风范;还有的把香肠、青菜用小棒子插好……突然,“啪”的一声,羊肉串重重地摔在了地上,那两个同学互相看了看,都尽力推脱责任,他解释他的,你反驳你的,却没有人注意那串炉子旁的羊肉串,我们来的时候是干干净净的一个烧烤炉,可回去的时候呢?就像日本鬼子洗劫过一般,棒子、纸巾七零八落地撒在地上,烧烤架上还放着一些食材。看到这一幕幕,我为我们的行为感到羞愧不已。

## 游保国寺

镇海区骆驼中心学校103班小记者 刘泽宇(证号34758)

星期六,我和妈妈来了个低碳旅行——坐338路公交车去保国寺游玩。

不一会儿,就到了景区门口,只见一个大屏幕正播放着各个景点的内容介绍。我们买票进入景区,沿着石阶而上,两旁的树木郁郁葱葱,还有小溪缓缓流淌。走着走着,只见有一洞口刻着“灵龙泉”三字,有一条石龙张着大嘴,嘴里喷出股股清泉。

接着,我们沿着陡峭的石阶来到了“大雄宝殿”,最神奇的是整座大殿没有用过一枚铁钉,全是用木头搭起来的,而且“虫不蛀、鸟不栖、鼠不入、尘不生”,让人惊叹不已。

爬到半山腰,我累得满头大汗。小鸟从头顶飞过,叽叽喳喳地叫着,好像在鼓励我:“加油,加油!快到山顶了!”接着我一口气爬到山顶,登上“青樟亭”,向远处眺望,周边的美景尽收眼底。

瞧这一家子

## 大海冲浪

慈溪市实验小学南校区406班小记者  
柴宇星(证号17476)

傍晚时分,我们来到了朱家尖沙滩,我的脚一踩到柔软的沙子,就高兴得要唱歌啦!我兴奋地拉着爸爸一起奔向大海。

过了一会儿,我感觉走起来有点沉沉的,我问爸爸:“这是为什么呢?”爸爸说:“因为我们已经走到水深的地方了。”这时,滚滚的浪花似千军万马奔腾而来,我早有准备等它过来就往上跳,成功地避开它的袭击。突然来了个滔天巨浪,我们跳得很高,可是浪实在太大了我们还是喝到一点海水。我们越战越勇,迎着海浪继续向前,正当这时大浪过来,有人正背对着我们,浪花反扑过来又让我睁不开眼,打得我措手不及,而我还是兴奋地喊:“浪太小了,再猛烈点吧!再猛烈点吧!”

指导老师 马小丹

## 家有寿星

余姚市东风教育集团204班小记者 殷灵婕(证号33148)

阿太,也就是我妈妈的外公,今天100岁啦!家人给他办了百寿宴,于是,我也跟着去慈溪拜寿了。

寿宴中,穿着红色唐装的老寿星正坐在堂中央,接受着子孙后辈们及亲朋好友们的行礼与祝贺。二年后再见阿太,他的身形并没有多大的变化,依旧瘦小嶙峋;掉光牙齿的嘴巴完全瘪了进去;眼睛眯成一条线,但听家人讲还可以看报纸呢!我祝寿行礼时,阿太那张刻满深深皱纹的面孔竟笑开了花,还不忘拿出一个红包奖励呢!

阿太如此长寿,听妈妈说这跟她随和的性格及健康的饮食习惯、良好的生活习性分不开,当然更离不开小辈们对她的孝顺。

随着“咔嚓”一声,一张四世同堂,近六十人的家族全体照的定格让寿宴临近了尾声。我希望阿太一天一天的,快乐地活下去,101,102,103……争取刷新新的长寿记录。 指导老师 虞亚飞

## 勤劳节俭的奶奶

贵骊小学204班小记者 陆轩怡(证号09150)

奶奶的一生都很勤劳节俭。她一年四季都穿着褪了色的衣服,舍不得买一件好衣服穿,从来都不乱花一分钱。平时有什么家务活,奶奶都要抢着做。

奶奶不但自己很节约,而且也不让别人浪费。一次,我吃完饭,奶奶把没吃完的剩菜剩饭放在冰箱里。我看见后,就对奶奶说:“倒掉吧!吃过夜的菜对身体不好!”奶奶听见了,语重心长地对我说:“现在还有很多贫困地区的人们缺衣少食,饥一餐饱一餐,生活十分艰难。再说种粮食也十分不容易,我们更加应该要爱惜粮食呀!”

## 帮爷爷奶奶摘果子

慈溪市第四实验小学402班小记者 叶子笑(证号21256)

爷爷奶奶家有一个很大的院子,院子里种满了各种各样的植物,有红枣、红石榴、白石榴、青菜、黄瓜……简直在开植物博览会。

今年秋天,爷爷奶奶家种的石榴和猕猴桃成熟了。我站在高高的梯子上,眼睛像探测器一样,一扫过石榴树的每个角落,看见一个,便小心翼翼地摘下来。很快,便摘了满满一箩筐。可是,猕猴桃就没那么好对付了。它是攀援植物,长在高高的不锈钢支架上,我只能像爬楼梯一样顺着梯子一级一级爬上去,弯着腰,抬着头,在半空中摘猕猴桃。很快,猕猴桃也被我“清除”完毕。

闻着香香的猕猴桃,吃着甜甜的石榴,望着爷爷奶奶会心的笑脸,我的心里乐开了花,原来孝敬长辈也是件快乐的事。 指导老师 高建萍

## 打羽毛球

北仑区实验小学203班小记者 汪巧凯(证号12520)

今天,我和爸爸在小区里打羽毛球。

爸爸发球,羽毛球便像流星一样飞了过来,我一拍,羽毛球又飞了过去,它在空中划过一道漂亮的弧线,然后飞到了爸爸那边,离爸爸的球拍只有一米了,可爸爸假装傻呆呆的站在原地没有接,我想爸爸可能没有注意到我发过去的球,可是,没等我回过神来,爸爸的球“火箭”般直线“冲”了过来,我连忙左右开弓,敏捷地一接,回给爸爸一个高抛球,爸爸仰着头,等待球降下来,好像癞蛤蟆想吃天鹅肉,正在我得意时,爸爸“以毒攻毒”也来了个高抛球,我急忙使用了我的独门绝技,回了个扣球,把爸爸打败了。